
CONSEIL MUNICIPAL - MARDI 10 SEPTEMBRE 2024 

ORDRE DU JOUR 

 

Approbation du Procès-verbal du Conseil Municipal du 11 juin 2024 

Approbation du Procès-verbal du Conseil Municipal du 09 juilllet 2024  

 

1. AFFAIRES GENERALES ET FINANCES 
 

1.1 – Règlement intérieur du « caniparc de Carros » 

 

1.2 – Appel d’offre ouvert N° 24 AOO 007 – Illuminations festives de fin d’année   

 

1.3 – Approbation du rapport aux élus de l’AREA Région Sud pour l’année 2023 

 

1.4 – Reprise de concessions en état d’abandon au cimetière du Village de Carros 
Rapporteur : Philippe RANSAN, Conseiller municipal 

                        

2. DIRECTION DES RESSOURCES HUMAINES 
 

2.1 – Mise à jour du tableau des emplois 

Rapporteur : Martine PASSERON, Adjointe déléguée aux instances, à la gestion des Ressources Humaines, aux  

                       Relations au Personnel et au Centre de Gestion des Alpes-Maritimes (C.D.G. 06) 

 

3. FONCIER ET URBANISME 
 

3.1 – Actualisation de la politique tarifaire 2024 des espaces locatifs d’ARTILAB 

Rapporteur : Martine PASSERON, Adjointe déléguée aux instances, à la gestion des Ressources Humaines, aux  

                       Relations au Personnel et au Centre de Gestion des Alpes-Maritimes (C.D.G. 06) 

 

3.2 – Avenant n°1 au bail commercial entre la SAS PURE TECH et la Commune de Carros  

Rapporteur : Yannick BERNARD, le Maire ; Conseiller Métropolitain Nice Côte d’Azur ; 

                       Conseiller Départemental des Alpes Maritimes 

 

4. PÔLE FAMILLE – VIE LOCALE – SERVICE DES SPORTS 

 

4.1 – Convention de mise à disposition de locaux à titre gracieux entre la commune de Carros et 
l’association : Nice Rugby League section Para XIII 

Rapporteur : Alan TITONE, Conseiller municipal 

Rapporteur : Julien JAMET, Adjoint délégué à la politique environnementale, à la gestion des déchets, aux travaux  

                        aux grands travaux, à la commande publique & Président de la Commission d’Appel d’Offres (CAO) 

Rapporteur : Julien JAMET, Adjoint délégué à la politique environnementale, à la gestion des déchets, aux travaux  

                        aux grands travaux, à la commande publique & Président de la Commission d’Appel d’Offres (CAO) 

Rapporteur : Julien JAMET, Adjoint délégué à la politique environnementale, à la gestion des déchets, aux travaux  

                        aux grands travaux, à la commande publique & Président de la Commission d’Appel d’Offres (CAO) 



4.2 – Attribution d’une subvention à l’association Chœur des coteaux d’azur au titre de 2024 

Rapporteur : Alain SERVELLA, Adjoint délégué au Foncier et à l’Urbanisme 

 

4.3 – Convention de partenariat pour la co-organisation d’une course de caisse à savon le 5 octobre 
2024 

Rapporteur : Olivia CHAUVAC, conseillère municipale 

 

4.4 – Convention de coopération et d’intervention entre l’Institut Médico Éducatif (IME) « les Côteaux 
d’Azur » et la ville de Carros ayant pour objectif l’inclusion des enfants inscrits à l’IME au sein des 
Accueils Collectifs de Mineurs (ACM) organisés par la Commune 

Rapporteur : Valérie POZZOLI, Adjointe déléguée à l’enfance et à la famille 

 

4.5 – Convention avec l’Éducation Nationale relative au fonctionnement des enseignants référents pour 
la scolarisation des élèves en situation de handicap (ERSEH) en école publique d’enseignement du 
premier degré 

Rapporteur : Valérie POZZOLI, Adjointe déléguée à l’enfance et à la famille 

 

4.6 – Convention de partenariat entre l’Association Museomix Azur et la Commune de Carros  

Rapporteur : Virginie SALVO, adjointe déléguée à la culture et à l’économie culturelle et créative 

 

4.7 – Règlement pour la consultation et le mouvement des archives publiques  

Rapporteur : Virginie SALVO, adjointe déléguée à la culture et à l’économie culturelle et créative 

 

5. DECISIONS DU MAIRE 

 

5.1 - Décisions du Maire  

Rapporteur : Yannick BERNARD, le Maire ; Conseiller Métropolitain Nice Côte d’Azur ; 

                       Conseiller Départemental des Alpes Maritimes 

 

 


